
  
 

Zápisnica 
zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 23.3.2007. 

 
 
Program: 

1. Kontrola  úloh 
2. Schválenie záverečného účtu za rok 2006 
3. Schválenie VZN č.1/2007-Prevádzkový poriadok pohrebiska Obce 

Horná Lehota. 
4. Schválenie postupu pri oprave mosta cez rieku Orava. 
5. Schválenie postupu pri výkupe pozemkov pre výstavbu cesty na parcele 

Podielec. 
6. Schválenie komisie podľa zákona č.357/2004 o ochrane verejného 

záujmu pri výkone verejných funkcií. 
7. Rôzne. 
8. Interpelácia poslanca. 
9. Schválenie uznesenia. 
10. Záver. 
 

 
Starosta obce Jozef Mikuláš privítal prítomných poslancov a kontrolóra obce. 
Za zapisovateľa zápisnice navrhol pána Kompana Stanislava, za overovateľov 
zápisnice navrhol poslancov Michala Pillara a Pavla Harezníka. 
Poslanci schválili program zasadnutia, zapisovateľa zápisnice a overovateľov 
zápisnice jednohlasne. 
 
1. Kontrola úloh. 

 
 Úlohy z predchádzajúceho zasadnutia sa plnia priebežne. 

 -Prestavba kúrenia v MŠ je započatá čaká sa len na SPP , ktorý má zabezpečiť    
pretlak  popod štátnu cestu č. 1/69 a zriadiť plynovú prípojku. 

-Prerobenie osvetlenia na križovatke pri OÚ na osvetlenie počas celej noci     
a osvetlenie lavice sa prevedie do Veľkonočných sviatkov. 

-Výstavba autobusovej čakárne smer Trstená je v riešení. 
 

2. Schválenie záverečného účtu za rok 2006 
 

 Starosta obce predložil správu o záverečnom účte za rok 2006.Obecný kontrolór 
nemal zásadných pripomienok k rozpočtu , pretože nestihol prekontrolovať 
účtovné doklady za rok 2006. Z tohto dôvodu mu zastupiteľstvo nariadilo 
dokončiť kontrolu do konca mesiaca apríla. Poslanci obecného zastupiteľstva mali 
zásadné pripomienky k rozpočtu v tom smere , že v rozpočte v roku 2006 sa 
objavili položky ako je fakturácia dubových dosiek na lavicu cez rieku Orava 
v množstve 11.5 m3,ale dodaných bolo len 7,5 m3 v sume 220tis.Sk. 
Zdôraznili , že za túto cenu mali byť vysušené namorené a položené na lavicu. 
V ďalšej časti vyslovili nespokojnosť z vymáhaním daní od neplatičov ako sú 
Urbárske spoločenstvá Hruštína a Vaňovky, ktoré od ich vzniku nezaplatili žiadnu 
daň z lesných porastov. Predchádzajúce zastupiteľstvá v tomto smere vyvinuli 
malé úsilie, hoci sa jedná o nemalé sumy 150 tis.Sk. 



  
 

Ďalší neplatiči daní sú miestni občania ktorí dlhujú obci 50 tis.Sk .Z tohto dôvodu 
Poslanci doporučili starostovi obce na  budúce zasadnutie vypracovať postup pri 
vymáhaní nedoplatkov. 

  
3. Schválenie VZN č.1/2007-Prevádzkový poriadok pohrebiska 
 

VZN č.1/2007 je súčasťou tejto zápisnice a bude vyvesené na miestnej nástenke. 
Poslanci k tomuto VZN nemali zásadných pripomienok preto, že už malo byť 
spracované do 10.mesiaca v roku 2006. 
 

4. Schválenie postupu pri oprave mosta cez rieku Orava. 
 
Starosta obce informoval  poslancov o možnostiach opravy mosta cez rieku Orava. 
Jednalo sa o možnosti: 
-oprava mosta cestou Eurofondov , čas zahájenia neistý 
-oprava mosta cestou združenia finančných prostriedkov 
-oprava mosta obcou do pôvodného stavu 
Poslanci na základe predložených argumentov ,vybrali možnosť opravy mostu 
cestou združenia finančných prostriedkov, kde je možnosť opravy ešte v I.polroku 
2007 Jednalo by sa o združenie finančných prostriedkov od  Urbárskych 
spoločenstiev a miestneho Podielníckeho družstva o celkových nákladoch okolo 
2mil.Sk s DPH. 
Oprava mosta započne až vtedy keď všetky menované organizácie združia fin. 
prostriedky na účet obce. 
Pri tomto variante nosnosť mosta sa po pridaní ďalších bočných stien, po 
odstránení asfaltu a po oprave poškodeného piliera zvýši na 18 ton 
Na základe tohto rozhodnutia môže v mesiaci apríl byť prevezená nepoškodená 
konštrukcia na PD, kde bude prebiehať  náter konštrukcie. 
Poslanci taktiež  poukázali na zbytočne vynaložené vysoké fin. prostriedky vo 
výške 690 tis. na  rozobranie poškodeného mosta v roku 2004. 
 

5. Schválenie výkupu pozemkov pre výstavbu cesty na parcele Podielec. 
 
Na základe Geometrického plánu pre výstavbu miestnej komunikácie a pre 
potreby legalizácie existujúcej cesty na parcele Podielec , poslanci na návrh 
starostu odsúhlasili výkup pozemkov cestou darovacích zmlúv. Na tomto základe 
sa stará cesta uvedie na list vlastníctva obce a novej časti sa budú môcť stavať 
inžinierske siete pre potreby IBV. Až po vpísaní cesty na list vlastníctva obce sa 
môže započať s výstavbou novej asfaltovej cesty. 
 

6. Schválenie komisie podľa zákona č.357/2004 o ochrane verejného   
záujmu pri výkone volených funkcionárov obcí. 
 
Pre prekontrolovanie majetkových pomerov volených funkcionárov v obci bola 
zvolená nasledovná komisia: 
 
Pillar     Michal     za KDH 
Jurovčík Milan      za HZDS 
Kompan Stanislav za HZD 



  
 

 
7. Rôzne 
 

Obecné zastupiteľstvo prejednalo nasledovné žiadosti: 
-Žiadosť Alžbety Turošákovej o odkúpenie pozemku pod domom nebohého 
Štefana Fúrika ktorého vlastníkom je OÚ. Zastupiteľstvo odsúhlasilo odpredaj 
uvedeného pozemku č.181/8 s tým ,že sa z neho novým geometrickým plánom 
vyčlení časť pozemku na budúci chodník. Cena bola stanovená na 100 Sk/m2. 
-Žiadosť Žofie Krúpovej bytom Bratislava o odkúpenie starej materskej škôlky. 
  Poslanci s uvedeným predajom nesúhlasili. 
-Poslanci zobrali na vedomie nové žiadosti o pridelenie stavebných pozemkov: 
  Bencúr Ján s manželkou 
  Šnapko Peter s manželkou 
  Fačko  Michal s manželkou 
  Ing. Krížo Martin s manželkou 
Stavebné pozemky sa budú prideľovať až budú v celej čiastke zapísané na obec. 

    -Poslanci prejednali aj ponuku spoločnosti na káblovú televíziu v obci. Spoločnosť 
ponúkala nevýhodnú cenu jednalo sa o sumu 300 tis.Sk na káblové rozvody a stály 
mesačný poplatok 100 Sk za mesiac za 10 programov. 

    -Na základe doporučenia starostu obce poslanci doporučili aby sa v obecnom 
rozhlase ponúkla možnosť na nachystanie dreva na obecných pozemkoch ,ktoré sa 
budú rekultivovať. 

    -Starosta obce informoval poslancov o možnosti výstavby malého ihriska s umelou 
trávou s umelým osvetlením s vkladom štátu 1 mil.Sk a s vkladom obce 500 
tis.Sk. Poslanci  uvedený návrh neschválili, preto že v obci treba peniaze na 
nutnejšie veci. 

   - Starosta obce informoval poslancov o žiadosti PD o vypilovanie krovín na trvalých 
trávnych porastoch 

    -Poslanci v ďalšej časti schválili sadzobník poplatkov za využívanie obecných 
priestorov. 

 
8. Interpelácia poslanca 
 
      Poslanec Pillar predniesol žiadosť členov folklórnej skupiny Charita o pridelenie  
      miestnosti na uloženie si svojich potrieb. 
      Poslanec Kňazúr požiadal o podporu členiek červeného kríža pri zabezpečovaní 

dňa matiek 
 
9. Schválenie uznesenia 
 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
 

a. Žiadosť Alžbety Turošákovej o odkúpenie pozemku ktorého vlastníkom je obec     
č.181/8 po vytvorení    nového GP v cene 100 Sk m2. 

b. Záverečný rozpočet Obce Horná  Lehota  za kalendárny rok 2006 
c. Prevádzkový poriadok pohrebiska Obce Horná Lehota 
d. Predložený návrh na opravu mosta cez rieku Orava cestou združenia finančných       

prostriedkov. 
e. Sadzobník poplatkov za využívanie obecných priestorov 



  
 

f..Schvaľuje komisiu pre prešetrenie majetkových pomerov volených    
funkcionárov  podľa zákona č.357/2004 

g. Schvaľuje výkup pozemkov pod výstavbu cesty  na parcele Podielec podľa GP 
    vypracovaného Ing Preťom č.30216621-203/2006 s číslami parciel 693/48 – 50,   

695/35 – 48 , 691/1 – 114 
h. Príspevok organizácii červený kríž  v sume 1500 Sk  na oslavy dňa matiek. 
  
Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje: 
  
a. Žiadosť Žofie Krúpovej o odkúpenie bývalej materskej škôlky. 
b. Ponuku OU Or.Podzámok o rozšírenie káblovej televízie do Obce Horná 

Lehota. 
 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie: 
 
a. Pripomienku Pillara Michala o poskytnutí miestnosti na ukladanie krojov pre 

potreby folklórnej skupiny Charita. 
b. Žiadosť PD o čistení trvalých trávnych porastov od nežiadúcich krovín. 
c. Žiadosti občanov obce o pridelenie stavebných pozemkov. 
d. Možnosť výstavby malého ihriska s umelou trávou. 
 
Obecné zastupiteľstvo ukladá: 
 
a. Obecnému kontrolórovi dokončiť kontrolu vystavených faktúr na OÚ za rok 

2006 
Termín: 30.402007 

b. Obecnému kontrolórovi preveriť vystavenú objednávku a faktúru na dubové 
dosky na lavicu cez rieku Orava. 
Termín: 30.4.2007 

c. Starostovi obce do budúceho zasadnutia OZ vypracovať postup vymáhania 
pohľadávok od neplatičov daní a ostatných poplatkov. 
Termín: 15.5.2007 

d. Starostovi obce prešetriť poistné zmluvy na majetku obce. 
Termín:  30.4.2007 

e. Starostovi obce ukončiť pracovný vzťah z  bezpečnostným a požiarnym 
technikom obce. 
Termín: 30.6.2007  

f. V  obecnom rozhlase vyhlásiť informáciu o narúbaní dreva na obecných 
pozemkoch. 
Termín: 30.3.2007 

g. Budúce zasadnutie OZ zvolať na deň 25.5.2007 
 
V Hornej Lehote dňa 23.3.2007 
 
Zapísal: Kompan  Stanislav 
 
 
Overili: Pillar      Michal                                                            Jozef    Mikuláš 
             Harezník Pavol                                                               starosta  obce 



  
 

 

 
 

Miestny oznam 
           

 
 

  

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Lehote 
oznamuje občanom v  dôchodkovom  veku    
že sa môžu do konca mesiaca apríl 2007 na 
Obecnom úrade prihlásiť do Klubu 
dôchodcov. 
 
Ustanovujúca schôdza bude zvolaná 
v mesiaci máj 2007. 
 
Obecný úrad bude v tomto smere 
nápomocný. 


